GS 1. - 2. kolokyvij (A1) - (2009./2010.)

1. (30) Odredite dijagram momenata.

30 M =100kN
E M 00

% t =-25°C
S

5 -1

i k at=10_ K

§ Aw = 4cm

) 35 P U E=3-10" kN I m>

2. (30) Odredite dijagrame M i T.

q = 30kN/m

K =130kN
stupovi/grede
b/h = 30/45cm

E=3-10" kN /m>
Stapovi
b/h=10/10cm

E=2-108kN /m?

P = 240kN
g =55kN Im

Aw = lcm

EI = 50000kNm 2

2,5 10 | 20 10

4. (10) Stupanj staticke neodredenosti, nacrtajte dva osnovna sistema i na njima oznacite
nepoznate veliine X;.




GS 1. - 2. kolokvij (A2) - (2009./2010.)

1. (30) Odredite dijagram momenata.

30 M M = 200kN
/ 50
2 =N o
20 t =28°C
Aw
S 40 —5 -1
N s a = 10 °K
Aw =3cm
35 20 7 7 2

£ * 1 E=3-10"kN/m

2. (30) Odredite dijagrame M i T.

q = 34kN/m
i K = 250kN
stupovi/grede
q b/h = 30/45cm

1,5

E=3-10" kN /m?
Stapovi
b/h=10/10cm

20 20 ° E=2-103kN /m>

2,0

3. (30) Odredite zaokret tocke T.
P = 200kN
g =50kN / m

Aw j qﬂl\l\%\'\
7 @ Aw = 1,5¢m

7

EI = 60000kNm

25

>
B
-~
>
R

4. (10) Stupanj staticke neodredenosti, nacrtajte dva osnovna sistema i na njima oznacite
nepoznate veliine X;.




GS 1. - 2. kolokyvij (B1) — (2009./2010.)

1. (30) Odredite dijagrame M i N.

N M =100kN

tSl =-25C

3,0

ts2 =-15"C

a, :10_51(_1

H =200kN

E=3-10" kN /m?

blh=30/30cm

2,0

q = 46kN/m
¢, = 0,009

E=3-10" kN /m?
bl h =30/50cm

2,5
i

- 20 20 Low

3. (30) Odredite vrijednost momenta M tako da vertikalan pomak tocke B iznosi 1,0cm.

30 M 30
%@ 50 40p 7 ’
% NI \§ E=3-10"kN/m
3,0 1,5 ®

L L y
1 7 7

4. (10) Odredite stupanj staticke neodredenosti, nacrtajte dva osnovna sistema i na njima
oznacite nepoznate veliCine X;.




GS 1. - 2. kolokyvij (B2) —(2009./2010.)

1. (30) Odredite dijagrame M i N.

M = 130kN

t, =25°C

t, =-16°C

at =10_5K_1
H = 230kN
E=3-10" kN /m?
b/h=30/30cm

q = 40kN/m
¢, = 0,008

E=3-10" kN /m?
b/ h =30/40cm

2,5
:

- 20 20 Lo

3. (30) Odredite vrijednost sile K tako da vertikalan pomak toc¢ke T iznosi 1,0cm.

30 30
,® 50 @ /40, . 5
] L E=3-10"kN/m
K
3,0 15

I I 3

7 7 7

4. (10) Odredite stupanj staticke neodredenosti, nacrtajte dva osnovna sistema i na njima
oznacite nepoznate veliCine X;.




GS 1. - 2. kolokyvij (C1) (2009./2010.)

1. (30) Nacrtajte M i T dijagrame.
¢, = 0,002
o2 b/h=30/60 cm
Ah=2,0cm
T AR E =3x10" kN/m’
—
] 20 20 . 20 ]
2. (15) Nacrtajte M dijagram.
@1 Or
§|/ﬁ 2 El Bl ff
l .
¥ L ¥ L ¥
3. (25) Nacrtajte M dijagram.
+1 R
-t
ot °
— t =10 C
b/h=30/45 cm (, £ t =12 °C
7 2 Is § —_5 o . —
E =3x10" kN/m M " @, =10 5 00-1
M =100 kNm
7 prza
) 20, 20,
4. (30) Odredite vertikalni pomak tocke T.
P l
! N
’ IAV P =100 kN
b/h=30/60 cm
< 7 2
gl E =3x10" kN/m
Av =30 cm
ol .

5,0




GS 1. - 2. kolokyvij (C2) (2009./2010.)

1. (30) Nacrtajte M i T dijagrame.
¢, = 0,003
N =) b/h =30/60 cm
N
Ah=25cm
R _ 7 2
Ah E =3%x10" kN/m
2Ty
) 4,0 20 )
2. (15) Nacrtajte M dijagram.
?: 2
§|ﬂ 2El El i g
) L/3 ] 2L/3 v ]
1 7 7
3. (25) Nacrtajte M dijagram.
+1 R
-t
) t =10 °C
b/h=30/45 cm / . t, =15 °C
- t i
E =3x107 kN/m> M s . a, 1073 °c~!
- M =100 kNm
) 2,0 ’ 2,0 ’
1 7 7
4. (30) Odredite vertikalni pomak tocke T.
i /
. % N
Al P =100 kN
fa-=
b/h=25/45 cm
< 7 2
gl E =3%x10" kN/m
Ah=20cm
o :




GS 1. - 2. kolokyvij (D1) (2009./2010.)

1. (30) Nacrtajte M dijagram.
okvir : f =
b/h=30/30 cm ° 0, = 0,004
E =3x10" kN/m’ .
- o= 12 °C
v . ts th R a — 10_ 5 o C_ 1
Stapovi: 7 P
r=3cm o +L
E =2x10* kN/m? 10 3.0 10
2. (30) Nacrtajte M i T dijagrame.
) S
A C @, = 0,002
T b/h=25/50 cm
=) Ah=25cm
N
E =3x10" kN/m”®
Ah N
20 20 ]
3. (15) Odredite pomak tocke T.
P =150/2 kN
b/h=25/25cm
E =3x10" kN/m”’
x Jis
¥ 30 *‘N
4. (25) Nacrtajte M dijagram.
okvir :
EI =162000 kNm? Z t =10 °C
+ a =10">°c"!
zatega :

EA =566000 kN




GS 1. - 2. kolokyvij (D2) (2009./2010.)

1. (30) Nacrtajte M dijagram.
ts
okvir : é
b/h=30/30 cm ts
E =3x10" KN/m> o
Stapovi: 77
F=3 em , 10, 3,0 , L0,

E =2x10% kN/m?

2. (30) Nacrtajte M i T dijagrame.
(e}
?r o
=Y
(q\]
] 20 20 I v
3. (15) Odredite pomak tocke T.
=
@
— Jase
; 3.0 , ‘A
4. (25) Nacrtajte M dijagram.
A P
okvir : ; ;
EI =162000 kNm* pt +t +1
zatega : T
EA =566000 kN “
2,0 2,0 .

@, = 0,002
b/h=25/50 cm
Av=25cm

E =3x10" kN/m’

P =100v2 kN
b/h=25/25cm
E =3x10" kN/m?

(o}

t =10 C
a, 1079 °c~!
P =150 kN



